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Las primeras evaluaciones de cada gobierno
% Aprobación
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Patricio Aylwin (Jun-
Julio 1991)

Eduardo Frei (Nov-
Dic 1994)

Ricardo Lagos (Nov-
Dic 2000)

Michelle Bachelet
(Jun-Julio 2006)

Sebastián Piñera
(Julio 2015)

Michelle Bachelet
(Mar-Ago 2014)

Sebastian Piñera
(Mar-Ago 2018)

Fuente: 1991-2015 (CEP). 2014-2018 (Cadem)



¿Cómo es el ciclo de la aprobación presidencial? 
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Aprobación SP 2018
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 

conduciendo su gobierno? %



Aprobación SP 2018
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 

conduciendo su gobierno? %
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Principales Coyunturas 2018
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53%

29%

1%

Evaluación primeros 6 meses de gobierno
En estos primeros 6 meses, ¿Usted piensa que el gobierno del Presidente Piñera ha sido…? %

Peor de lo 
que esperaba

Igual a como lo 
esperaba

No sabe,
no responde

Mejor de lo 
que esperaba

Fuente: Plaza Pública Cadem
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Comparativo 
Piñera 2010 vs Piñera 2018



Comparativo primer gobierno de SP
% Aprobación
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros y/o subsecretarios?
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Aprobación equipo de gobierno
Independiente de sus posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros y/o subsecretarios

están desarrollando su labor?
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Aprobación Gabinete Piñera 2010-2018
% Aprobación
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Comparativo 
Bachelet 2014 vs Piñera 2018



Comparativo segundo gobierno MB
% Aprobación
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Áreas de gestión Bachelet vs Piñera
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando…?

Fuente: MB 2014 (GfK); SP 2018 (Cadem)
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Aprobación Gabinete Bachelet 2014 vs Piñera 2018
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Especial:
Los primeros 6 meses de Gobierno

Agosto 2018


